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Η Ελένη-Μ. Καραγιάννη είναι απόφοιτος ψυχολογίας του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Τα τελευταία 10 χρόνια εργάζεται ως 

σχολική ψυχολόγος σε δημόσιες εκπαιδευτικές δομές γενικής και ειδικής αγωγής. 

Είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου σπουδών από το  Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου στη Ρόδο, με τίτλο «Πρώιμες αλληλεπιδράσεις μητέρων με ΔΕΠ-Υ με τα 

βρέφη τους», για τον οποίο έλαβε βαθμό Άριστα. Έχει κάνει μεταπτυχιακές σπουδές 

στην Εκπαιδευτική Ψυχολογία (MSc Educational Psychology, University of Neapolis- 

Pafos) και στην Εξελικτική Ψυχολογία (MRes in Developmental Psychology, Oxford 

Brookes University, UK).  

Έχει εκπαιδευτεί στη χορήγηση και βαθμολόγηση των ψυχομετρικών 

εργαλείων WISC και Αθηνά τεστ. Έχει εξειδικευτεί στην «Ψυχοπαθολογία-Ψυχιατρική 

Παιδιών και Ενηλίκων» (Α’ ψυχιατρική κλινική, Αιγινήτειο Νοσοκομείο) και έχει 

εκπαιδευτεί σε θέματα «Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης Παιδιών και Εφήβων» και 

«Ειδικής Αγωγής» (ενδεικτικά). Δίδαξε για αρκετά χρόνια μαθήματα ψυχολογίας στα 

ΔΙΕΚ και στην ΑΣΠΑΙΤΕ Ρόδου. Στην παρούσα φάση διδάσκει μαθήματα έρευνας και 

ακαδημαϊκής γραφής στο Μητροπολιτικό Κολλέγιο Ρόδου.  

Υπήρξε επιμορφώτρια-διδάσκουσα σε προγράμματα δια βίου μάθησης του 

ΙΝΕΔΙΒΙΜ και στο σεμινάριο Ειδικής Αγωγής το οποίο πραγματοποιήθηκε σε 

συνεργασία του Πανεπιστημίου Αιγαίου με το Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών 

Επιστημών “ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ”. Έχει συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε ημερίδες που 

διοργανώθηκαν από τη συντονίστρια ειδικής αγωγής και από το 1ο ΠΕΚΕΣ Ν. Αιγαίου, 

για την επιμόρφωση εκπαιδευτικών, καθώς και σε ποικίλες ενδοσχολικές 

επιμορφώσεις. Στα πλαίσια της εργασίας της ως σχολική ψυχολόγος, έχει 

πραγματοποιήσει σχολές γονέων, καθώς και άλλες επιμορφωτικές δράσεις και 

ομιλίες, παρέχοντας συμβουλευτική σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς. Έχει 

συμμετάσχει με προφορικές ανακοινώσεις σε συνέδρια και έχει δημοσιεύσει άρθρα 

σε ελληνικά και ξένα επιστημονικά περιοδικά. 


